

**"KUSH KA ETJE LE
TË VIJË TEK UNË E
TË PIJË!"**

(GJONI 7:37)





BIBLA I NXIT NJERËZIT TË KENË ETJE. Kjo është arsyeja pse ne vazhdimisht përpiqemi të na kënaqim me gjëra të panumërta, si dija, karriera, paratë, sportet, luksi, argëtimi, festat, marrëdhëniet e të tjera. Edhe pse e pimë këtë “ujë”, kënaqësia jonë nuk është e qëndrueshme, por përkundrazi mbetemi bosh, të dehidratuar dhe të etur. Kështu, duhet të kërkojmë edhe më shumë “ujë”, gjë që dëshmon se kemi mbetur të pakënaqur dhe se jemi ende të etur. Një nga fjalët e Jezusit shpjegon këtë përvojë: “*Kushdo që pi nga ky ujë do të ketë përsëri etje*” (Gjoni 4:13).

Si mund të na shuhet atëherë etja? Jezusi vazhdoi: “*Por ai që pi nga uji që i jap unë nuk do të ketë kurrë etje. Uji që unë jap do të jetë në të një pus që rrjedh dhe jep jetë të përjetshme*” (Gjoni 4:14). Ky ujë është vetë Jezu Krishti dhe është lajmi më i mirë i Zotit për ju.

NËPËRMJET VDEKJES SË KRISHTIT ZOTI NA SHPENGOI dhe në ringjallje u bë shpirt jetëdhënës që ne të merrnim “ujë të gjallë” prej tij. Tani ai mund të na shuajë etjen. Për të pranuar Krishtin, thjesht kthehuni te Perëndia dhe lutuni:

E pranoj se jam mëkatar dhe kam nevojë për hirin tuaj. Faleminderit që Jezusi vdiq në kryq për mua. Unë besoj se Zoti të ringjalli, Jezus, në ditën e tretë. Sot jua dorëzoj jetën time, tani zgjedh të largohem nga çdo mëkat, zgjedh të heq çdo pjesë të jetës sime që nuk ju pëlqen. Unë zgjedh t’ju jap jetën time nëpërmjet Jezusit. Unë të pranoj, kështu që zë vendin që meriton në jetën time si Zoti dhe Shpëtimtari im. Ejani në zemrën time dhe lani qenien time më të brendshme. Më udhëzo dhe më mbush me Shpirtin tënd të Shenjtë. Më rivedos dhe më mëso të dua ashtu siç më ke dashur mua. Në emër të Jezusit lutem. Amen (= kështu qoftë, me siguri).





“Sepse ka një Perëndi dhe një ndërmjetës midis Perëndisë dhe njerëzimit, njeriu Krishti Jezus, i cili e dha veten si shpërblesë për të gjithë njerëzit.”
(1 Timoteut 2:5-6)

“Shpëtimi nuk gjendet te askush tjetër, sepse nuk ka asnjë emër tjetër nën qiell që i është dhënë njerëzimit me anë të të cilit ne duhet të shpëtohemi.”
(Veprat 4:12)

“Kjo është e mirë dhe i pëlqen Perëndisë, Shpëtimtarit tonë, i cili dëshiron që të gjithë njerëzit të shpëtohen dhe të arrijnë në njohurinë e së vërtetës.»
(1 Timoteut 2:3-4)